
POLICKÝ  
ZPRAVODAJ               prosinec 2022 

„Není-li prosinec studený, bude příští rok hubený.“ 

Pozvánka 
na jednání zastupitelstva 

Zprávy z obce 

Tříkrálová sbírka 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Starosta obce Police zve občany na IV. zasedání 
Zastupitelstva obce Police, které se bude konat 
v úterý 13. prosince v 18:00 hodin v zasedací 
místnosti Obecního úřadu v Policích. Hlavním bodem 
programu bude projednání rozpočtu obce na rok 
2023. 
Návrh rozpočtu v Kč: 

Daňové příjmy 12 117 485,- 

Nedaňové příjmy 2 723 400,- 

Kapitálové příjmy 0,- 

Přijaté transfery 620 115,- 

Příjmy celkem 15 461 000,- 

Běžné výdaje 12 693 300,- 

Kapitálové výdaje 3 467 700,- 

Výdaje celkem 16 161 000,- 

Financování celkem 700 000,- 

Návrh rozpočtu je zveřejněn na elektronické úřední 
desce a na webových stránkách obce 
www.obecpolice.cz.                     Michal Havran, starosta 

 
 

 
 

Volby 

Předseda Senátu Parlamentu České republiky 
vyhlásil na dny 13. a 14. ledna 2023 volbu 
prezidenta republiky. V naší obci je jeden volební 
okrsek a volební místnost se nachází v zasedací 
místnosti obecního úřadu. Hlasovací lístky obdrží 
všichni voliči na adresu svého trvalého pobytu 
nejpozději 3 dny přede dnem voleb. 

Renata Vajglová, referent 
                                                                       

 
 

Jednání zastupitelstva 
V úterý 29. listopadu se zastupitelé sešli na III. 
zasedání zastupitelstva obce.  
Na programu bylo projednání Plánu financování a 
obnovy kanalizace a ČOV Police.  
Zastupitelé také schválili dotace na rok 2023 
polickým spolkům Klenotu Police, Divadelnímu 
spolku Neřešto, PKM Bike Teamu, Mysliveckému 
spolku Jasenec-Police, Ranči U Hromnice, TJ Police 
na jejich činnosti v celkové výši 140.000,- Kč.  

Podomní prodejci 
V předvánočním čase se znovu v naší obci objevují 
podomní prodejci. Upozorňujeme všechny, abyste 
byli obezřetní, zvláště pokud bydlíte sami a nikoho 
cizího nepouštěli do domu. V naší obci je podomní 
prodej zakázán. Pokud u vás doma podomní prodejci 
zazvoní, informujete Policii ČR nebo Obecní úřad  
v Policích. 

Ohňostroje v obci 
Začala adventní doba a s ní pomalu přichází oslavy 
Vánoc a Nového roku. Chceme požádat občany  
o ohleduplnost při oslavách na veřejných 
prostranstvích a upozornit, že v obci platí vyhláška 
zakazující produkci ohňostrojů mimo silvestrovských 
a novoročních oslav. Pokud by někdo chtěl pořádat 
ohňostroj mimo tyto dny, musí si požádat 30 dnů 
předem o povolení na obecním úřadě. 

Zimní údržba komunikací 
Pomalu se blíží zima a s ní také zimní údržba 
komunikací. Prosíme všechny občany, aby si auta 
v zimních měsících parkovali na svých pozemcích  
a umožnili tak kvalitní údržbu komunikací a bezpečný 
průjezd vozidel zimní údržby. Děkujeme. 

Datové schránky 
Na základě změny zákona bude od 1. 1. 2023 u všech 
podnikajících fyzických osob nebo nepodnikajících 
právnických osob automaticky zřízena datová 
schránka. O založení datové schránky budou jak 
fyzické, tak i právnické osoby informovány dopisem, 
ve kterém naleznou přihlašovací údaje. Datová 
schránka slouží především ke komunikaci s úřady. 
Bližší informace naleznete na webových stránkách 
www.chcidatovku.cz.  

Michal Havran, starosta 

 
 

 
 

Termín koledování v naší obci je sobota 7. ledna 
2023. Budou chodit 4 skupiny koledníků 
s označenými vedoucími. Děkujeme všem, kteří 
naše koledníky přijmete a přispějete darem ve 
prospěch potřebných. 

Marie Černochová, koordinátor pro Obec Police 
 

 

http://www.obecpolice.cz/
http://www.chcidatovku.cz/


 

 

 

Zprávičky z naší školičky 

 
 
  

Zprávy ze školy 
Říká se učení – mučení.  V naší škole to tak ale úplně 
neplatí. I v měsíci listopadu jsme se zúčastnili 
různých aktivit a akcí, které nám pomáhají učit se, 
vzdělávat a rozvíjet. 

Práce v lese je dřina, ale my se jí nelekáme.       
V pátek 4. listopadu jsme se vydali na Kozaru  
a s velkým pracovním nadšením se pustili do úklidu 
paseky, kterou nám pan hajný Pavel Škor a pan 
Roman Hohl vytyčili pro jarní sázení stromků. 
 

 
 
V úterý 8. listopadu k nám v rámci předmětu 
tělesné výchovy zavítal náš oblíbený borec – Ondra. 

      Ten opět nezklamal a měl připraveno plno her 
a soutěží, které rozvíjejí pohyb, postřeh, spolupráci 

i snahu uspět a být první.       
 

 
 
Další návštěvou, kterou jsme v naší škole ve středu 
23. 11. 2022 přivítali, byli profesionální hasiči  
z Valašského Meziříčí. I když už o jejich práci víme 
hodně, i tentokrát jsme se dozvěděli mnoho 
nového a vyzkoušeli si například dýchání v masce  
s dýchacím přístrojem, záchranářskou uniformu a  
boty. 
 

 
 
První adventní neděli se uskutečnilo v obci už 
tradiční rozsvícení vánočního stromečku. 
Vystoupení, které s dětmi z kroužku „Pískání pro 
zdravé dýchání“ a s dětmi z mateřinky připravily 
paní učitelky Alena Luhanová a Lenka Pavlíková, 
udělalo radost všem přítomným. 
Poslední úterý v měsíci listopadu jsme se zúčastnili 
naučného programu o netopýrech, který se 
uskutečnil v Ekocentru ve Valašském Meziříčí. 
Formou her a soutěží jsme si osvojili plno nových 

poznatků o netopýrech, ale nejen o nich.       

Zprávy z družiny 
V měsíci listopadu jsme se s dětmi v rámci školní 
družiny zapojili do dvou soutěží – do výtvarné 
soutěže ZASNĚŽENÉ POLICE a do výtvarně tvořivé 
na téma ZE STARÉHO NOVÉ. Tuto soutěž vyhlásil 
Spolek pro obnovu zámeckého parku Branky. Děti z 
madel od starých a poničených švihadel, ze zbytků 
kousků dřeva, látek a papíru vytvořily divadlo. 
Ve středu 16. 11. nás navštívila paní Blanka Hašová 
a předvedla nám ukázku canisterapie s pejskem 
Bellou. 

 



 

 

 

 
  

V rámci Dne laskavosti jsme opět vyjeli potěšit 
babičky a dědečky do Diakonie ve Valašském 
Meziříčí a strávit s nimi příjemné odpoledne. 

Zprávičky z mateřinky 
Po měsíci se opět hlásíme se zprávami o dění v naší 
mateřince. Jak jistě správně předpokládáte, ani  
v měsíci listopadu se u nás nikdo nenudil. Krásné 
podzimní počasí na začátku měsíce jako by volalo: 
"Pojďte děti ven! "A tak jsme šli a jedno krásné 
dopoledne jsme si užili na kopci při pouštění draků.  
Jak moc je pro naše zdraví prospěšná konzumace 
ovoce jsme si připomněli při Jablíčkovém 
dopoledni, kde JABLKO při všech aktivitách,  
a nebylo jich málo, hrálo hlavní roli. 
 

 
 
Protože i zdravý pohyb patří ke správnému 
životnímu stylu, více než dostatečně jsme se 
protáhli, procvičili a zasportovali s trenérem 
Ondrou, na kterého se ve školce vždy rádi těšíme. 
Protože i zdravý pohyb patří ke správnému 
životnímu stylu, více než dostatečně jsme se 
protáhli, procvičili a zasportovali s trenérem 
Ondrou, na kterého se ve školce vždy rádi těšíme. 
 

 

Vážit si zdraví svého i zdraví ostatních, nám všem 
připomnělo dopoledne s paní Blankou Hašovou, její 
fenkou Bellou a ukázkou lekce canisterapie ve 
středu 16. listopadu.  
Mnoho zajímavého o počasí, hvězdách a planetách 
jsme měli příležitost dozvědět se při projektovém 
dni Hvězdy noční oblohy v rámci projektu Šablony 
III, se kterým k nám přijel odborný pracovník 
hvězdárny ve Valašském Meziříčí, pan Mgr. Radek 
Kraus. 
Jak je to v listopadu se stromy a přírodou vůbec, to 
nám při projektovém dni v rámci projektu Šablony 
III pověděl a vysvětlil pan hajný Pavel Škor, kterému 
moc děkujeme. 
 

 
 
A jsme na konci měsíce. Vystoupením našich dětí s 
pásmem básniček, tanečků a písniček při 
slavnostním rozsvícení vánočního stromu jsme se 
přesunuli do dalšího období čekání na Vánoce. Tak 
ať jsou pro Vás všechny "Šťastné a veselé!" 
 
Upozorňujeme, že od 23. 12. 2022 do 1. 1. 2023 
bude základní škola, mateřská škola uzavřena 
Nebude se vařit ani ve školní jídelně pro důchodce. 
Děkujeme za pochopení.         
         
Všem přejeme krásný a pohodový adventní čas, 
klidné vánoční svátky a krásný nový rok, plný 
spokojenosti, pohody a radosti, štěstí a zdraví. 
Velmi děkujeme za vaši přízeň a doufáme, že se z ní 

budeme těšit i v novém roce.       
Kolektiv zaměstnanců školy 



 

 

 

Lidé v naší dědině 

 
 
  

 
 

MICHAL HAVRAN 
Nově zvolený starosta obce Police 
Pane starosto – představil byste se na úvod 
především těm, co vás neznají?  
Znají mě především občané dříve narození…jsem 
rodák /nar.1979 ve znamení Lva/. Se svou nejbližší 
rodinou bydlím ve svépomocí postaveném domě, 
poblíž mého původního bydliště. Základní školu jsem 
vychodil v Loučce, pak jsem vystudoval maturitní 
obor Dřevařská a nábytkářská výroba ve Valašském 
Meziříčí. 
To je vtipná odpověď, jak neodhalit přesnou lokalitu 
bydliště pro ty, co nevědí…Ve vesnici je spoustu 
Havranů, většina z nás tápe-jste všichni příbuzní?  
V obci je hodně Havranů, se všemi však  
v příbuzenském poměru nejsem… 
Dobře, nebudeme to tedy rozvádět…Překvapila vás 
volba starosty? A co bylo vaší hlavní motivací pro 
přijetí? 
O post starosty jsem se zajímal, což vycházelo z mé 
kandidatury do zastupitelstva obce. O dění v obci 
jsem se začal zajímat už před časem, při výstavbě 
našeho rodinného domu. Začal jsem zjišťovat, jak 
obec vlastně funguje a co vše je v její kompetenci 
  
 

a podobně. Post starosty jsem přijal po dohodě  
s většinou nově zvolených zastupitelů. Potěšila mně 
jejich přislíbená podpora. Předchozích osm let jsem 
byl členem Stavební a zemědělské komise, poté  
i členem Kulturní a sociální komise. 
Mohu potvrdit, že jste skutečně byl přítomen jako 
občan téměř na každém zasedání zastupitelstva  
v minulém období. Obdivuhodné. Čemu jste se 
doposud profesně věnoval v souvislosti s vaším 
vystudovaným oborem? 
Posledních sedm let jsem pracoval v propagaci  
a díky tomu jsem potkal spoustu lidí, kteří obohatili 
můj profesní život! A díky mému profesnímu 
zaměření mně mnozí občané v minulosti vyhledali  
a nechali si mnou zhotovit nějaký výrobek ze dřeva. 
Ano, máte na svědomí i nově vybavený interiér části 
obecního úřadu, což proběhlo v minulém volebním 
období. Můžete to upřesnit pro ty, co třeba na obci 
ještě nebyli nebo si nevšimli? 
Díky projektu Obec přátelská seniorům byly 
vyměněny vestavěné skříně a doplněny dalšími  
v čele zasedací místnosti. Navíc se na posuvné 
dveře umístil státní znak a státní vlajka. Nyní se do 
nich vejde mnohem více knih a nejenom jich. Celý 
prostor dostal nový, modernější a 
reprezentativnější vzhled. 
Určitě, a ještě by to chtělo zmodernizovat obě 
provozní kanceláře, včetně některého vybavení… 
tak třeba časem?! Starostování je zodpovědná, 
náročná a někdy nevděčná funkce, baví vás 
pracovat s lidmi? 
Ano, pokud se sejde dobrý kolektiv lidí, je práce 
zábavná a mnohdy přináší zajímavé výsledky. Vše je 
o lidech…každý vidí stejnou věc jinak. Proto nejde 
všem vyhovět. Snažím se, abych měl ze své práce 
dobrý pocit a čisté svědomí. 
Dokážete jít za svým cílem a prosadit někdy i 
„nemožné“? 
Stanovuji si cíle, které jsou, pokud možno 
dosažitelné a nestavím si vzdušné zámky. 
Jaký máte názor na celosvětovou situaci z hlediska 
ekologie a klimatické krize v souvislosti s krajinou a 
životem na vesnici? 
K otázce zhoršujících se klimatických podmínek 
mohu říct jen to, že by se měl každý člověk zamyslet 
především nad svým chováním, aby přispěl ke 
zlepšení klimatu, záchraně planety a její 
biodiverzity. Na úrovni naší vesnice mohu 
konkrétně udělat to, že budu podporovat např. 
třídění odpadu. 



 

 

 

Humanitární sbírka 

Alej života 

 
 
  

Děkujeme všem, kteří se v listopadu zapojili  
do humanitární sbírky šatstva a textilu. I tentokrát 
se obecní sklad zaplnil darovanými věcmi, které 
pomohou potřebným. 

Marie Černochová, koordinátor sbírky 

 

V sobotu 19. listopadu 2022 jsme spolu s rodiči 
vysadili další stromy do Aleje života. Nově jsou zde 
stromy se jmény Ondřej, Natálie, Nela Madlen, 
Stela, Anastázie, Jonathan, Kate, Mia, Amálie, 
Kryštof a Elena. Věříme, že všechny krásně 
porostou! Fotogalerii ze sázení stromů si můžete 
prohlédnout na webových stránkách obce 
www.obecpolice.cz.  
 

 
 
 
 
 

Budete navazovat na některé tradice? 
Tradice naší obce mají na starosti naše spolky  
a komise ve spolupráci s obecním úřadem a většinu 
z nich budu také podporovat. 
 

 
 
Máte v kraji oblíbené místo? A nějaké záliby? 
V posledních letech jsem si oblíbil putování  
po Valašsku při regionální hře Poznáváme Valašsko 
s medvědem Jurou, díky které objevuji skrytá a 
často opravdu krásná a zajímavá místa  
v okolí, kam bych se za normálních okolností 
nevydal. 
Můžete prosím přiblížit projekt medvěda Jury??? 
Tato poznávací hra je založena na objevování 
okolních krás s 20 zastávkami. Na každé se nachází 
razítko a po navštívení míst a nasbírání razítek 
můžete při troše štěstí i něco vyhrát. Doporučuji 
opravdu všem.   
Co je pro vás v životě nejdůležitější? 
Moje rodina a zdraví všech blízkých. 
Prozradíte profesi své ženy, kde jste se potkali  
a odkud pochází? Případně něco o svých dcerách?! 
Máte v těch všech vašich ženách podporu  
a oporu??? 
Manželku jsem potkal během zlatého Nagana a 
máme spolu dvě dcery. Bez jejich alespoň částečné 
podpory bych do toho jít nemohl. 
Dobře, na detaily z Nagana se tedy ptát nebudu a 
respektuji stručnost odpovědi chránící vaše 
soukromí… Starostování je taková „služba 
nonstop“, nebojíte se toho? Umíte odpočívat? 
Nebojím. Odpočívat umím. Je třeba oddělit 
pracovní čas od soukromého života. 
Zajímají vás pro srovnání, konfrontaci a rozvoj i jiné 
oblasti a vesnice? 
Rád se dovídám nové věci a postupy a inspiraci 
mohu nacházet v jiných obcích. 
Slovo na závěr? 
Občanům naší vesnice bych rád sdělil, aby k sobě  
 

navzájem byli ohleduplní a dobře spolu vycházeli. 
Dále chci poděkovat všem, kteří mě dali ve volbách 
do zastupitelstva svůj hlas. Všem spoluobčanům 
přeji klidné prožití vánočních svátků a hodně zdraví 
a štěstí v nastávajícím roce. 
Děkuji za příjemné setkání, přeji hodně sil a vám  
i nám všem dobré žití v Policích. 

Text a foto: Jana Janěková 

 
 
 
 
 

http://www.obecpolice.cz/


 

 

 

 
  

Rozsvícení vánočního stromku 

 
 

Advent 
V neděli 27. 11. započala první adventní neděle. 
Advent – je období čtyř neděl před vánočními 
svátky. Je to doba radostného očekávání, duchovní 
přípravy na Vánoce, doba rozjímání  
a dobročinnosti. Setkávání s rodinou, známými  
a přáteli. Tradičním symbolem je adventní věnec. 
Symbolika adventního věnce je kouzelná.  
Na první adventní neděli zapálíme první svíci 
proroků.  Tato svíce je památkou na proroky, kteří 
předpověděli narození Ježíše Krista. 
Na druhou neděli zapalujeme svíci betlémskou, 
která představuje lásku a Ježíškovy jesličky.  
Na třetí adventní neděli zapalujeme svíci 
pastýřskou, která vyjadřuje radost z toho, že postní 
období je téměř u konce a adventní období získává 
slavnostní ráz.  
Na poslední neděli zapalujeme poslední svíci 
andělskou, která představuje mír a pokoj. 
V době adventu si lidé zdobí domovy jmelím, které 
má podle tradice přinést štěstí a požehnání  
do domu. Políbení pod větvičkou jmelí zajistí 
vzájemnou lásku do příštích Vánoc.  
Na děti čeká anděl Polic – Andělka Sofie Helén, 
která je pomocnicí Ježíška v Policích a střeží 
Ježíškovou poštu u vánočního stromu.  
Milé děti, napište Ježíškovi a dejte jej do schránky  
a napište svoji adresu, ať Ježíšek ví, kam doručit 
dopis!  

Rozsvícení vánočního stromu 
Akce začínala u betléma. Připomněli jsme si historii 
betléma, poslechli skladby Hallelujah a Ave Maria  
v podání pana Petra Baklíka a Ladislava Tulii, děti si 
zapálily svíčky v lucerničkách. Průvod od betlému 
vedly děti na ponících z Ranče u Hromnice,  
  

 

oblečené za andílky. Aby cesta lépe ubíhala, 
naslouchali jsme vánočním písním. U hasičárny 
proběhlo vystoupení dětí z MŠ Police. S muzikanty 
jsme si zazpívali koledy a vánoční písně. Aby nám 
nebyla zima zahřáli jsme se punčem a pohledem na 
velkolepý polický rozsvícený vánoční stromek. 
 

Soutěž „Nakresli Police v zimě“ 
V Policích máme moc šikovné děti. Děti se zapojily 
do výtvarné soutěže „Nakresli Police v zimě“. Velice 
si vážíme rodičů a paní učitelky za čas strávený s 
dětmi nad namalováním obrázků.  
 

 
 
Na 1. místě se umístila Anděla Svobodová   
 
Na 2. místě se umístila Sofie Ravasová  
 
Na 3. místě se umístil Maxmilián Němec 
 

 
 
Všechny děti, které se účastnily výtvarné, soutěže 
dostaly sladkou odměnu.  
Obrázky jsou vystaveny na obecním úřadě.  
 



 

 

 

Farní okénko 

 
 

Společenská kronika 

Jubileum 
V měsíci listopadu 2022 oslavil své životní jubileum:  
Miroslav Holub   75 let 
Do dalších let přejeme oslavenci hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 

 
 

Vážení občané, dovolte mi, abych se s Vámi podělil 
o několik vánočních informací. Adventním obdobím 
se připravujeme na nejkrásnější svátky v roce – 
svátky Narození Božího Syna mezi nás. Začneme je 
slavit půlnoční mší, na kterou srdečně zvu i ty z vás, 
kteří běžně do kostela nechodíte. Přijďte se podívat 
na náš Betlém, který bude k nahlédnutí vždy před i 
po mši svaté. Důvodů poděkovat a poprosit o něco 
malé Jezulátko máme jistě mnoho. Program 
vánočních mší je tento: 
 
VÁNOČNÍ ZPOVÍDÁNÍ:  
ČT 22.12. 16:30  POLICE 

    17:00  BRANKY 
 
VÁNOČNÍ MŠE:  
SO 24.12. 20:30  PŮLNOČNÍ 
NE 25.12. 10:00  NAROZENÍ PÁNĚ 
PO 26.12. 10:00  SV. ŠTĚPÁN 
SO 31.12. 15:00  SILVESTR (MŠE V POLICÍCH) 
NE 01.01. 10:00  NOVÝ ROK 
 
Ve spolupráci s Obecním úřadem Branky si Vás 
dovoluji pozvat na Vánoční koncert, který se bude 
konat v úterý 27.12.2022 v 16:00 v kostele v 
Brankách. O skvělý zážitek se postará celkem 70 
účinkujících z Cimbálové muziky POLAJKA, 
Valašského souboru písní a tanců BAČA a dětského 
souboru Ovečky.  O teplo v kostele se postaráme 
my, stejně jako o Vaše chuťové buňky po skončení 
koncertu. Přijďte ochutnat výborný zvěřinový guláš, 
svařák, horký mošt, pobavit se s přáteli a popřát 
známým vše nejlepší do nového roku 2023. Výtěžek 
ze vstupného i občerstvení bude použit na opravu 
fasády fary. Moc se na Vás těšíme. 
 
K svátkům Vám ze srdce přeji hodně optimismu, 
zdraví, síly a Boží ochrany. 

o. Jan 

 
Polická kaple 

Srdečně Vás zveme na Boží hod vánoční 25. 12. od 
14:00 do 16:00 hodin do polické kaple na prohlídku 
betléma. Přijďte načerpat vánoční atmosféru. 

Marie Černochová 

 

 
Foto: Markéta Bělašková 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 
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Odvoz odpadu 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
14. prosince, další svoz je ve středu 28. prosince. 
Svoz pytlů s plastem od domů bude ve středu  
7. prosince.   
 

Kulturní a sociální komise vás zve na přednášku 
„Pěstování ovocných stromů“, která se uskuteční ve 
čtvrtek 8. prosince v 18:00 hodin v zasedací 
místnosti obecního úřadu. Přijďte se dozvědět 
zajímavé informace o pěstování, roubování a 
odrůdách ovocných stromů vhodných k pěstování 
na Valašsku. 

 
 
 
 
 
 

Pozvánka na přednášku 
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